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Do Teplic se po roce vrací úspěšný vzdělávací veletrh středních škol 

ŠANCE 2023. Tentokrát proběhne v neděli 15. 10. a v pondělí 16. 10. 2023 

v majestátních prostorách zdejšího Krušnohorského divadla. Na akci, na jejíž 

organizaci se podílí Úřad práce ČR, se představí téměř tři desítky státních i 

soukromých středních škol. Jejich zástupci poskytnou zájemcům podrobné 

informace o své činnosti, o možnostech studia a všech oborech, které otevřou 

ve školním roce 2024/2025. Veletrh mohou zájemci navštívit první den konání 

mezi 12.00 – 16.00 hodinou, druhý den pak mezi 9.00 – 16.00 hodinou. 

 

Přehlídky se zúčastní 8 škol přímo z Teplic a 20 škol z ostatních regionů 

Ústeckého kraje. Právě osobní kontakt se zástupci těchto vzdělávacích zařízení 

nabídne zájemcům jedinečnou šanci zorientovat se v nabídce škol a rozhodnout se 

nakonec pro tu pravou. Pro návštěvníky budou připravené informační materiály, 

dozvědí se, jak náročné je studium na konkrétní škole, jak probíhá přijímací řízení, 

jaké jsou podmínky studia a možnosti ubytování, stravování nebo třeba mimoškolní 

činnosti.  

„Vybírat střední školu jen z katalogů nebo přes obrazovku mobilu či 

počítače je i přes řadu uvedených informací a videí opravdu těžké. Proto 

nabízíme budoucím středoškolákům tuto jedinečnou příležitost. Mohou si na 

místě popovídat se zástupci vzdělávacích zařízení, zeptat se jich na to, co je 

nejvíc zajímá a udělat si tak bližší obrázek o konkrétní škole, požadavcích na 

úspěšné studium a následně i šancích na získání práce po jeho 

ukončení,“ uvádí ředitel Krajské pobočky ÚP ČR v Ústí nad Labem Radim Gabriel. 

„Se začátkem nového školního roku se zejména deváťákům blíží doba, 

kdy se budou muset rozhodnout, na jakou střední školu či učiliště se budou 

hlásit a jaký obor či profesi zvolí. K tomu, aby se rozhodli dobře a vybrali si 

odvětví, v němž najdou v budoucnosti uplatnění, potřebují získat dostatek 

kvalifikovaných informací,“ doplňuje ředitelka Kontaktního pracoviště ÚP ČR 

v Teplicích Martina Bečvářová.  

Specialisté Úřadu práce ČR proberou s dětmi a jejich rodiči, jak nejlépe 

vybrat vhodné povolání. V neposlední řadě představí návštěvníkům široké portfolio 

služeb Úřadu práce ČR nebo jim předají informace o aktuální nabídce volných 
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pracovních míst v regionu. Každý návštěvník obdrží bezplatně brožuru ÚP ČR, ve 

které čtenáři najdou přehled vystavujících škol a jejich aktuálních oborů. Vše si tak 

budou moci ještě prostudovat i v pohodlí domova. 

S ohledem na rodiče, kteří chtějí získat co nejvíce informací, na jejichž 

základě mohou s dětmi vybírat nejvhodnější obor, je jedním z dnů konání veletrhu 

neděle. Tedy den, kdy rodiny mohou vyrazit na akci společně.  
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